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Tekniska data

Hydraulhammare 1 bilder SB 552
Last- och stabilitetsdiagram kan bestillas fran Brokk AB

Prestanda

Svinghastighet 20 sec/360°
Transporthastighet, max. 3.4 km/tim: 0,95 m/s
Stigningsvinkel. max. 30°
Hydraulsystem

WVolym hydraulsystem 1301
Pumptyp Variabel lastkidnnande kolvpump
Systemtryck till cylindrar, redskap och motorer, max. 17.0 MPa
Systemtryck, forhdjt till redskap, max. 22.0 MPa
Pumpfiéde max 130 I/min
Prestanda diesel

Typ Fyreylindrig, vattenkyld. 4-taktsmotor
Effekt. vid 2600 rpm (SAE J1995) 72.8kW
Brinsletank volym 801
Motorolja volym, med och utan filterbyte 1321
Kylarvitska 101
Fryspunkt -40°C
Styrsystem

Manéverdon Biérbar mandverlada
Signaldverféring Digital
Overféring Kabel/Radio
Viktuppgifter

Wikt basmaskin utan redskap 5500 kg
Bullerniva

Ljudtrycksniva, Lwa, uppmiitt enligt direktiv 2000/14/EC 100 dB(A)
Technische Daten

Hydraulikhammer auf Abbildungen SB 552
Belastungs- und Stabilitdtsdiagramm {iber Brokk AB erhiltlich.

Leistung

Drehgeschwindigkeit 20 s/360°
Mazx. Transportgeschwindigkeit 3.4 km/tim: 0.95 m/s
Max. Steigung 307
Hydrauliksystem

Volumen Hydrauliksystem 1301
Pumpentyp Variable lastabtastende Kolbenpumpe
Max. Systemdruck fiir Zylinder. Anbaugeriit und Motoren 17.0 Mpa
Mazx. erhéhter Systemdruck fiir Anbaugerit 22.0 Mpa
Max. Pumpenflufl 130 Vmin
Leistung Diesel

Typ Wassergekiihlter Viertakmotor mit 4 Zylindern
Leistung bei 2600 U/min (SAE J1995) 72.8kW
Volumen Kraftstofftank 801
Volumen motordl. mit und ohne Filterwechsel 13.21
Volumen Kiihlerfliissigkeit 101
Gririerpunkt -40°C
Steuersystem

Steuerung Tragbare Steuereinheit
Signaliibertragung Digital
Ubertragung Kabel/Funk
Gewicht

Gewicht Basismaschine ohne Anbaugerit 5500 kg
Larmpegel

Schalleistungspegel Lwa, gemessen laut Richtlinie 2000/14/EC 100 dB(A)

Technical Data

Hydraulic breaker in illustrations SB 552
Load and stability diagram can be ordered from Brokk AB

Performance

Slewing speed 20 sec/360°
Transport speed. max. 3.4 km/tim: 0.95 m/s: 2.1 mph
Incline angle, max. 30°

Hydraulic system
Hydraulic system capacity
Pump type

System pressure to cylinders, attatchment and motors, max.
System pressure, increased to attachment, max
Pump flow max

Diesel performance

Type Four-cylinder, water-cooled. 4-stroke engine
Output at 2600 rpm (SAE J1995) 72.8 kW: 97.6 hp
Fuel tank capacity 801 21,1 US gal
Engine oil volume with and without filter change 13,21; 3,49 US gal
Coolant volume 101; 2.67 US gal
Freezing point -40°C; 104°F

Control system

1301; 34,3 US gal
Variable load-sensing piston pump
17.0 MPa; 2465 ps1
22.0 MPa: 3143 ps1
130 Vmin; 34,3 US gal/min

Control type Portable control box
Signal code Digital
Transfer Cable/Radio
Weight

Weight of basic machine excluding attachment

Noise level
Sound power level Lwa, measured ace. to directive 2000/14/EC 100 dB(A)

5500 kg: 12 125 Ibs

Dane techniczne
Mtot hydrauliczny na ilustracjach SB 552
Schemat obcigzenia i statecznosci mozna zamowi¢ w firmie Brokk AB

Dane eksploatacyjne
Predkos¢ obrotu

Predkos¢ transportowa, maks.

20 s/360°
3,4 km/h; 0,95 m/s

Kat nachylenia podjazdu maks. 30°
Instalacja hydrauliczna

Pojemnos¢ uktadu hydraulicznego 1301
Typ pompy Pompa tlokowa o zmiennym wydatku z czujnikiem obcigzenia

Cisnienie w uktadzie do cylindrow, osprzetu

1 silnikow, maks. 17,0 MPa; 2465 psi
Cisnienie w uktadzie, zwigkszone do osprzetu, maks. 22,0 MPa; 3143 psi
Maks. przepustowo$¢ pompy 130 1/min

Dane eksploatacyjne silnika wysokopreznego

Typ Silnik czterocylindrowy, chtodzony ciecza, czterosuwowy
Moc wyjsciowa przy 2600 obr./min (SAE J1995) 72,8 kW; 97,6 KM
Pojemnos¢ uktadu hydraulicznego 801;
Objetos¢ oleju silnikowego z wymiana filtra i bez 13,21
Objetos¢ ptynu chtodzacego 101;
Temperatura zamarzania -40°C

Uktad sterowania

Rodzaj przyrzadu sterowania Przenos$na skrzynka sterownicza

Kod sygnatu Cyfrowy
Transfer Kabel przesylowy/sygnat radiowy
Masa

Masa maszyny bazowej bez osprzgtu 5500 kg
Poziom hatasu

Poziom mocy akustycznej Lwa, mierzony zgodnie

z dyrektywa 2000/14/WE 100 dB(A)

Z uwagi na ciggle prace rozwojowe zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania
zmian bez powiadomienia. Moga wystapi¢ réznice wymiaroéw i masy urzadzenia.
Maszyny nalezy eksploatowa¢ zgodnie z zasadami bezpieczenstwa, zaleceniami
producenta oraz obowigzujacymi przepisami, kodeksami i rozporzadzeniami.
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